
สรุปแบบประเมินการจัดวันธาลัสซีเมียโลก ครั้งที่ 10

กิจกรรมภายในงาน
หัวข้อบรรยาย/เสวนามีความน่าสนใจ (%) ระยะเวลามีความเหมาะสม (%)

มาก ปานกลาง น้อย มาก ปานกลาง น้อย

1. การบรรยายเรื่องแผนการใหม่

   ในการรักษาโรคธาลัสซีเมีย

38 (84) 7 (16) - 26 (58) 16 (36) 3 (7)

2. สัมภาษณ์ผู้ป่วย:ประสบการณ์

   ในการใช้ยาขับเหล็ก

36 (80) 8 (18) 1 (2) 23 (51) 21 (47) 1 (2)

3. กิจกรรมชมรมโรคโลหิตจางธาลัสซีเมีย 29 (64) 15 (33) 1 (2) 20 (44) 24 (53) 1 (2)

4. กิจกรรมถาม-ตอบ 34 (76) 11 (24) - 23 (51) 19 (42) 3 (6)

5.  กิจกรรมพบปะสังสรรค์ และการแสดง 26 (58) 18 (40) 1 (2) 26 (58) 18 (40) 1 (2)

6. เจ้าหน้าที่ภายในงาน มาก ปานกลาง น้อย

    6.1 ได้รับการอำนวยความสะดวก

        เป็นที่พึงพอใจ (%)

36 (80) 9 (20) -

    6.2 พิธีกรมีความเหมาะสม

        ในการนำเสนอกิจกรรม (%)

35 (78) 10 (22) -

7. ภาพรวมของกิจกรรม

    ความพึงพอใจในการเข้าร่วม

    กิจกรรมครั้งนี้ (%)

38 (84) 7 (16) -

8. หากมีกิจกรรมเช่นนี้อีก สนใจ ไม่สนใจ

    ท่านมีความสนใจเข้าร่วมหรือไม่ (%) 43 (96) 2 (4)

9. ท่านได้ทราบข่าวการจัดงานนี้ได้จากแหล่งใด (%)

การ์ดเชิญ โปสเตอร์ประชาสัมพันธ์ ชมรมผู้ป่วยของท่าน จดหมายข่าวรพ. *อื่น ๆ

9 (20) 11 (24) 12 (27) 9 (20) 10 (22)

*อื่นๆ
  		  - เป็นสมาชิกข่าว
  		  - เพื่อนบอก
  		  - โทรถาม
ข้อเสนอแนะเพิ่มเติม
  	 1. ทุกรายการเป็นที่น่าพอใจแล้ว
	 2.จัดได้ดีมากคะ 
  	 3. ขอบคุณ ในการลงทะเบียนล่วงหน้า   			 

  	 4.	 น่าจะมีการประชาสัมพันธ์ให้มาก ทางช่องทางต่าง ๆ การ
		  จัดงานควรแจ้งผู้ป่วยจะได้มีผู้ป่วยมาร่วมประชุมกันมากๆ
	 5.	 ขอบคุณคณะผู้บริการและเจ้าหน้าที่ทุกท่าน วิทยากร 
		  ผู้ดำเนินรายการที่ได้จัดให้มีรายการกิจกรรมที่เป็นประโยชน์
		  ต่อคนไข้และประชาชนทั่วไป	
	 6.	 น่าจะออกสื่อ TV	
	 7.	 ขอเพิ่มในส่วนของการแจ้งข่าวสารให้มากกว่านี้ และการ
		  จัดงานในวันนี้ขอชมห้องว่าใหญ่มากสถานที่สะดวกสบาย

ผู้ตอบแบบ
สอบถาม

อายุ อาชีพ

น้อยกว่า 

20 ปี
20-29 ปี 30-39 ปี 40-49 ปี

50 ปี

ขึ้นไป
เจ้าของ
กิจการ

พนักงาน

บริษัทเอกชน
ข้าราชการ อื่น ๆ

เพศชาย 8 4 - 1 - 3 1 1 - 5

เพศหญิง 37 5 3 9 10 10 2 4 3 29

รวม 45 9 3 10 10 13 3 5 3 34
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